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INTRODUCCIÓN

Composición delEquipo de Investigación:

Un coordinador de general.
Dos coordinadores de equipo.
Doce  encuestadores.
Un analista.
Un diseñador gráfico.

Patrocinadores:

Consulting & Research Estadística Aplicada
Irradia Noticias Morelos

Objetivo:

Evaluar y registrar la percepción que tienen los ciudadanos de los municipios del Estado de Morelos, incluidos en el estudio, de  los primeros tres meses de 
gobierno, basándonos en un enfoque descriptivo y comparativo.

Temática:

El estudio se divide en ocho variables correspondientes a la evaluación de la gestión, la forma en que se gobierna, los alcances, la imagen del presidente munici-
pal, la precepción de su honradez, del impacto de su discurso, su preparación para gobernar y el estado en que le fue entregada la administración municipal, cada
una de ellas con sus propios indicadores.
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f i c h a t é c n i c a

Ámbito

Municipio de Cuernavaca, estado de Morelos.

Universo

Población femenina y masculina con credencial de elector.

Afijación

Proporcional.  

Ponderación

No procede.

Puntos de muestreo

Hogares con línea telefónica fija.

Procedimiento de muestreo

Por conglomerados. Unietápico, con selección de las unidades primarias (colonias) de forma proporcional, y de las unidades últimas (individuos) de manera 
aleatoria, mediante números telefónicos perfilados con base en los registros del IFETEL y ubicados por Código Postal.

Los cuestionarios fueron aplicados mediante entrevista telefónica, según cuotas de  género y edad, a partir de los datos registrados en el Padrón Electoral del
Instituto Federal Electoral, actualizado al 25 de marzo de 2022.
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Error muestral

Para un nivel de confianza del 95%, con un error teórico asociado de (+/-) 3.33% para el conjunto de la muestra y bajo el supuesto de muestra aleatoria
simple.

Fecha de realización

Del 14 al 16 de abril del 2022.

Tamaño de la muestra

Cuestionarios aplicados 900 (Novecientas entrevistas válidas).

Gestión de gobierno 2022-2024

f i c h a t é c n i c a
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e s t r u c t u r a de l o s d a t o s

Estructura de losdatos

La estructura y presentación de este informe se basa en lo que se denomina “bloques de información”, frente al clásico “discurso lineal”. Efectivamente, el núcleo
del informe - las ocho variables de contenido - se ofrece de modo paginado: dentro de cada área se incluyen varios indicadores y cada uno de ellos es un bloque
de información específica.

Dentro de cada página se presenta una tabla de datos, las preguntas hechas en el cuestionario y los correspondientes gráficos ilustrativos.
A fin de simplificar el seguimiento y comprensión del informe, se ha optado por incluir apartados de síntesis en cada uno de los informes por municipios.
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C U E R N A V A C A

18 1.41%
19 2.05%

20 a 24 11.58%
25 a 29 12%
30 a 34 11.81%
35 a 39 12.36%
40 a 44 10.33%
45 a 49 9.04%
50 a 54 7.68%
55 a 59 6.11%
60 a 64 4.73%

65 o más 10.89%
Total 100%

Intervalo Porcentaje

Padrón electoral

Distribución muestral

Edad de los entrevistados porgénero
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53%
Mujeres

47%
Hombres

Síntesis

La mayor fortaleza del presidente municipal de Cuernavaca es que se percibe como un hombre honrado que habla sobre los asuntos prioritarios para los
habitantes de Cuernavaca. Y sus mayores debilidades estriban en la percepción negativa que se tiene de su equipo de trabajo y que no se ha desarrollado
suficiente obra pública
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Grupos de edad de los entrevistados
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Resultados

Como en la escuela, de 0 a 10, donde cero significa muy mal y diez 
muy bien, usted en lo personal ¿qué calificación pondría a José Luis 
Urióstegui Salgado en sus primeros cien días de gobierno?

PROMEDIO
6.2
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Resultados
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Valoración de la Gestión de Gobierno del presidente municipal

Para comenzar dígame, en su conjunto, ¿cómo valora Ud. la gestión de gobierno que ha 
desarrollado durante estos tres primeros meses su presidente municipal?



Consulting & Research / EstadísticaAplicada

Gestión de gobierno 2022-2024 09
C U E R N A V A C A

Resultados
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Valoración de la forma de gobernar

¿Cuál es su opinión con respecto a la forma en que está gobernado en estos tres primeros meses 
su presidente municipal?
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Resultados
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Valoración de los logros del presidente municipal

En su opinión, ¿qué tanto considera que ha hecho su presidente Municipal en estos tres meses de 
gobierno? 
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Resultados
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Valoración de la imagen del presidente municipal

Después de tres meses, ¿qué imagen tiene el presidente municipal entre los habitantes? 
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Resultados

59%
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Percepción sobre los temas abordados por el presidente municipal

Cuando oye hablar al presidente municipal sobre los problemas del municipio, ¿cree que habla 
sobre los temas que preocupan a los habitantes, o habla sobre asuntos que no son los prioritarios 
para los habitantes de este municipio?
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Resultados
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Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Percepción sobre la preparación para desempeñar su cargo

En estos tres meses, ¿qué tanto el presidente municipal ha demostrado estar preparado para 
desempeñar sus funciones?
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Resultados
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Honrado Corrupto N.S. N.C.

Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Percepción de la honradez del presidente municipal

Después de estos tres meses, ¿qué impresión tiene usted del presidente municipal, es honrado o 
es corrupto?
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Resultados
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Sí No N.S. N.C.

Si los resultados no suman el 100% es porque han sido redondeados

Conocimiento de las condiciones económicas en que se recibió el 
gobierno municipal

¿Sabe usted en qué condiciones económicas recibió el actual alcalde la administración municipal?




